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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
3.9.2012 – 9.9.2012
Poslanci v pátek odsouhlasili zákon o důchodovém spoření, který má umožnit vyvádění peněz ze
státního důchodového účtu do soukromých penzijních fondů i za situace, kdy ještě nebude fungovat
jedno inkasní místo (JIM). Normu dříve zamítnul Senát.

Vláda

6. září 2012

Vláda znovu schválila balíček daňových zákonů včetně zvýšení DPH
Kabinet Petra Nečase (ODS) ve čtvrtek znovu schválil svůj balíček daňových zákonů obsahující
například zvýšení DPH a daně z převodu nemovitostí či zavedení "milionářské daně". Po jednání
vlády to potvrdil sám premiér. Jeho schvalování ve sněmovně však tentokrát bude spojené s důvěrou
vládě a schválený by měl být do tří měsíců.

Vláda schválila Koncepci ochrany a péče o nezletilé cizince bez doprovodu
Kabinet Petra Nečase (ODS) na svém čtvrtečním jednání schválil Koncepci ochrany a péče o nezletilé
cizince bez doprovodu, včetně žadatelů o mezinárodní ochranu, informoval ve čtvrtek Mediafax
tiskový mluvčí ministerstva vnitra Pavel Novák. Reaguje tak na zprávu ombudsmana, podle které je
současný systém zastaralý a nevyhovující.

Nečasův kabinet schválil analýzu možných změn v obchodním rejstříku
Jednodušší podnikání a vyšší konkurenceschopnost jsou cíle, se kterými ministerstvo spravedlnosti
přistoupilo k přípravě změn v obchodním rejstříku, který by měl nově poskytnout všechny údaje na
jednom místě. Analýzu možných úprav ve čtvrtek podle informací Mediafaxu posvětila vláda.

Soukromníci budou moci létat z chomutovského letiště do zahraničí, rozhodla vláda
Chomutovské letiště bude možné pro potřeby leteckých klubů a pro privátní provozovatele letadel
využívat k neveřejným mezinárodním letům, rozhodla o tom podle informací Mediafaxu ve čtvrtek
Vláda Petra Nečase (ODS). Ročně by z něj mimo "Schengen" mohlo vzlétnout 15 až 20 letů.

Poslanecká sněmovna

3. září 2012

Mandátový a imunitní výbor doporučil vydat Davida Ratha k dalšímu trestnímu stíhání
Poslanci z mandátového a imunitního výboru v pondělí jednohlasně odsouhlasili druhou policejní
žádost o vydání poslance a exhejtmana Davida Ratha k trestnímu stíhání. Po zasedání to uvedl
předseda výboru Bohuslav Sobotka (ČSSD), o své vydání tentokrát žádal i sám bývalý středočeský
hejtman.

5. září 2012



Místopředsedou Poslanecké sněmovny se stal Jiří Oliva
Jiřího Olivu (TOP 09) ve středu zvolili poslanci novým místopředsedou Poslanecké sněmovny. Oliva
jako jediný kandidát získal 131 hlasů, v křesle nahradí stranickou kolegyni Vlastu Parkanovou, která
se funkce vzdala v červenci.

Důchody budou tři roky růst pomaleji, poslanci přehlasovali Senát
Valorizace důchodů se pro roky 2013 až 2015 sníží na třetinu míry inflace a třetinu růstu reálných
mezd. Poslanecká sněmovna ve středu u vládní novely zákona o důchodovém pojištění přehlasovala
senátní veto a poslala normu k podpisu prezidentovi těsnou většinou 101 hlasů.

Poslanci daňový balíček podle očekávání nepřijali
Konsolidační balíček, který již dříve zamítnul Senát, podle očekávání Poslaneckou sněmovnou
neprošel. Koalice našla pro změny 94 hlasů z přítomných 196 zákonodárců, pro schválení zákonů
potřebovala 101 hlasů.

Sněmovna schválila novelu o sociálně-právní ochraně dětí
Sněmovna na středeční schůzi přehlasovala Senát a přijala novelu podporující pěstounskou péči. Pro
schválení zákona hlasovalo 108 ze 198 přítomných poslanců. Senát novelu vrátil do sněmovny
především proto, že může vést ke zrušení nebo výraznému omezení ústavní péče. "Jde o postupnou
likvidaci dětských domovů, kojeneckých ústavů a Klokánků,“ reagovala senátorka Dagmar
Terelmešová (ČSSD).

6. září 2012

Poslanci schválili novelu trestního zákoníku, podmíněné propouštění z věznic se urychlí
Poslanecká sněmovna ve čtvrtek přehlasovala Senát a schválila novelu trestního zákoníku, která
zrychlí proces podmíněného propuštění a vyřeší problém přeplněných věznic. Zákon byl přijat 102
hlasy ze 176.

7. září 2012

Poslanci schválili zákon o důchodovém spoření, který je vynucený odkladem daňové
reformy
Poslanci v pátek odsouhlasili zákon o důchodovém spoření, který má umožnit vyvádění peněz ze
státního důchodového účtu do soukromých penzijních fondů i za situace, kdy ještě nebude fungovat
jedno inkasní místo (JIM). Normu dříve zamítnul Senát.

Poslanci znovu vydali Davida Ratha
Plénum Poslanecké sněmovny 174 hlasy v pátek vydalo vazebně stíhaného poslance Davida Ratha
orgánům činným v trestním řízení kvůli možnému korupčnímu jednání při vybavování nemocnic a
dodávce zdravotnických technologií, proti byli čtyři zákonodárci. Sám poslanec o vydání během
svého proslovu žádal.

Pozn.:

Ústavní soud se v restitučním sporu o lesy na Hradecku postavil na stranu církve
3. září 2012 - Ústavní soud dal v pondělí zapravdu církvi v restitučním sporu se státem. Soudce
Stanislav Balík vynesl precedenční verdikt, kterým rozhodl při o vydání lesů ve prospěch děkanství v
Novém Bydžově na Královéhradecku. Nález ÚS přichází v předvečer parlamentního hlasování o
navrácení majetků církvím.

Ústavní soud dal za pravdu otci, dvojčata nebudou muset žít střídavě v Česku a na Novém



Zélandu
5. září 2012 - Ústavní soud dal ve středu za pravdu Janu Kaufnerovi z Brtnice u Prahy, který
protestoval proti rozhodnutí pražského soudu, jenž nařídil, aby po rozvodu s manželkou žila jejich
osmiletá dvojčata střídavě půl roku u otce v Česku a půl roku na Novém Zélandu, kam se matka dětí
loni odstěhovala.

Zdroj: Mediafax.cz
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